TAMPEREEN AVOIMET MESTARUUSUINNIT  

Tampereen Uintikeskus 7.-8.5.2011
JOUKKUEEN JOHTAJIEN KOKOUS


Joukkueen johtajien kokous pidetään lauantaina 7.5. klo 8.45 hallin kellarikerroksen kokoushuoneessa 053. Toivomme runsasta osanottoa kokoukseen!
LÄHTÖLISTAT

Alkukilpailut

Seurakuoressa oleva lähtölista sisältää molempien kilpailupäivien alkukilpailut sekä alkukilpailujen yhteydessä uitavien suorien loppukilpailujen erät.  

Loppukilpailut

Lähtölista (1 kpl/10 uimaria/seura) jaetaan seuroille hallin infopisteestä (kassan yhteydessä).

AVAINKORTIT

Seurat saavat seurakuoressa avainkortit, jotka palautetaan kootusti seurakuoressa. Palauttamatta jääneestä avaimesta veloitetaan 5 euroa

INFO/KILPAILUSIHTEERISTÖ
Hallin kassan yhteydessä toimii Info-piste, josta saa peruutuslomakkeita ja voi ostaa lähtölistoja.  Peruutusilmoitukset toimitetaan suoraan Valvomoon.
Valvomon johtaja, ajanottokeskus ja kuuluttamo sijaitsevat hallin 2. kerroksessa katsomon altaan lähtöpäädyssä katsomon vieressä. 

VERRYTTELY

Kilpailuallas

Verryttelyaika alkaa aamujaksolla 9.00, iltajaksolla lauantaina klo 17.00, sunnuntaina klo 16:00 ja päättyy 10 minuuttia ennen ko. kilpailujakson alkamista.
Harjoitusallas (laajennusosa) 

Verryttely on sallittu sekä aamu- että iltajakson aikana
Hyppyallas

Verryttely hyppyaltaassa on sallittu harjoittelualtaan suuntaisesti aamujakson aikana.

UIMARIEN JÄRJESTÄYTYMINEN


Uinti

Kokoontuminen kaikkiin startteihin tapahtuu laajennusosan puolella. Uimarien tulee olla järjestäytymispaikalla 20 minuuttia ennen omaa eräänsä. Uimarit saatetaan kaikkiin lähtöihin järjestelijän johdolla ratajärjestysjonossa alkaen radasta 8. Loppukilpailuissa uimarit esitellään valoportilla
Palkintojen jako

Palkinnot jaetaan lähtölistoissa olevan ohjelman mukaisesti. Lauantaina palkinnot jaetaan seuraavasti: lajit 1+2 lajin 2 jälkeen, laji 3 heti lajin jälkeen, laji 4 heti lajin jälkeen, lajit 5+6 lajin 6 jälkeen, jne.  
Palkintojen jakoon kokoontuminen tapahtuu laajennusosan puolella, josta uimarit saatetaan järjestelijän johdolla palkintokorokkeen taakse.

PERUUTUKSET
Peruutukset tehdään aina kirjallisesti peruutuslomakkeelle, joita saa kassan yhteydessä olevasta Info-pisteestä. Täytetty lomake toimitetaan Valvomoon (hallin II kerros, katsomon pääty).

Alkukilpailut

Peruutus seuraavan päivän alkukilpailusta voidaan tehdä lajia edeltävänä iltana 15 minuuttia iltajakson päätyttyä.  

Loppukilpailut

Loppukilpailupaikan peruutus on tehtävä viimeistään 15 minuutin kuluessa asianomaisen kilpailujakson viimeisen lajin päättymisestä. 
Swim-off

Uusintauinti suoritetaan aikaisintaan yhden tunnin kuluttua siitä, kun kaikki siihen osallistuvat ovat päättäneet uusintaan oikeuttavan uintinsa.

KATSOMOTILAT


Yläkatsomon porrasalueet tulee pitää vapaana ja tyhjinä. Kaiteelle ei saa ripustaa mitään. 

Alakatsomo on tarkoitettu uimareille ja valmentajille. Kulku alakatsomoon aamujaksolla on portaiden alla olevasta ovesta, iltajaksolla ainoastaan puku- ja pesutilojen kautta. Pukuhuoneisiin kuljetaan sivuovesta. Kulkuportit ovat lukittuja.
LÄÄKÄRI

Mikäli tarvitset lääkäriä, ota yhteys Valvomoon (2. kerros) tai Info-pisteeseen (ala-aula).

PYSÄKÖINTI / BUSSIT


Pysäköi autosi pysäköintialueen liikennemerkkien mukaisesti.  Hallin sisäänkäynnin edustalla oleva kääntöalue on ehdottomasti jätettävä tyhjäksi! 

Tampereen kaupungin bussit 25 ja 17 ajavat keskustaan noin 10-15 min välein.

HALLIN AUKIOLO 


Seurakuoret avainkortteineen saa lauantai aamulla klo 08:30 alkaen Info pisteestä. Pukukaapit on tyhjennettävä yön ajaksi. 

Finaalin jälkeen hallista on poistuttava lauantaina klo 21:30 mennessä ja sunnuntaina klo 20:30 mennessä.  

Mikäli ruokailussa ollaan ko. ajankohtia pidempään tulee henkilökohtaiset tavarat kuljettaa mukana. Poistuminen tällöin kahvion toisen sisäänkäynnin kautta. Kahvilasta ei voi mennä hallin puolella ko. aikojen jälkeen.
KAHVIO

Uimahallin kahvio on käytössä kilpailujen ajan. Joukkueruokailujen etukäteisvaraukset 

Puh. 03-2535450. 
Tervetuloa Tampereelle!

Koo-Vee, Tampereen Työväen Uimarit ja Tampereen Uimaseura
